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В анонимном анкетировании приняли участие 47 семей, что составило (70,4 

%) от общего числа родителей воспитанников ОДОД и обеспечивает 

высокую степень объективности полученной информации.  

 

Большинство родителей  удовлетворены работой ОДОД. Качественный 

анализ позволяет утверждать, что наиболее высокую оценку детский сад 

получил по всем параметрам, что объясняется целенаправленной работой 

педагогического коллектива во всех направлениях.  

Родителям было предложено ответить на следующие вопросы:  
 

1.  Вас устраивает качество образования и воспитания, которые получает Ваш ребенок? 
  

  

 
 

2. Вас устраивает имеющаяся в детском саду материальная база? 

 

 

 
 

1) да 100 % - 47 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 0% 

1) да 97,8  % - 46 человек 

2) нет 2.2 % - 1 человек 



 
 

3. Вы довольны степенью индивидуального подхода в вашему ребенку? 

 

 

 
 
4. Вы удовлетворены качеством взаимоотношений воспитателя с детьми?  

 

 

 

 

 
 

 

 
5. Вас устраивает степень соблюдения санитарно-гигиенических норм в детском саду? 

 

1) да 93,7 % - 44 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 6,3 % - 3 человека 

1) да 97,8  % - 46 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 2.2 % - 1 человек 

1) да 97,8  % - 46 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 2.2 % - 1 человек 



 
 

 
 
6. Вас достаточно информировали о событиях, происходящих с вашим ребенком, о 
событиях в группе, саду? 

 

 

 
 
7. Ваш ребенок с удовольствием посещает детский сад? 

 

 

 

 
 

1) да 97,8  % - 46 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 2.2 % - 1 человек 

1) да 95,7  % - 45 человек 

2) нет 0 % 

3) Не всегда 4,3  % - 2  человека 



 
 

8. Вас информируют о целях и задачах детского сада в области обучения и воспитания 
вашего ребенка? 

 

 
 

9. Читаете ли Вы информацию, размещенную в уголках для родителей? 

 

 
 

10. Вы удовлетворены профессионализмом педагогов? 

 

1) да 89,5  % - 42 человек 

2) нет 4,2 % - 2 человека 

3) Не всегда 6,3  % - 3  человека 

1) да 61,7 % - 29  человек 

2) нет 8,5  % - 4 человека 

3) Не всегда 29,7  % - 14 человек 

1) да 97,8  % - 46 человек 

2) нет 0  %  

3) Не всегда 2.2 % - 1 человек 
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